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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 23 DE NOVEMBRO DE 2023 

 

 

 

1. DATA, HORA E LOCAL: Em 23 de novembro de 2023, às 10:00 horas, na 

sede social da companhia, localizada na Via de Acesso Engenheiro Ivo Najm, Nº3800, 

Bloco I – 2º Distrito Industrial (Domingos Ferrari), Araraquara/SP, CEP: 14.808-159. 

 

2. CONVOCAÇÃO E PRESENÇA: Convocação dispensada, tendo em vista a 

presença da totalidade dos membros do conselho de administração.  

 

3. COMPOSIÇÃO DA MESA: Kaumer Chieppe, Presidente e Patrícia Poubel 

Chieppe, Secretária. 

 

4. ORDEM DO DIA: Deliberar sobre determinadas operações com partes 

relacionadas mantidas pela Companhia.  

 

5. DELIBERAÇÕES: Os Conselheiros analisaram as seguintes operações com 

partes relacionadas mantidas pela Companhia (“Operações”): 

 

a) operação com a VM Comércio de Automóveis Ltda., sociedade sob controle 

comum da Companhia, iniciada em 03 de maio de 2023, relativa à compra de peças 

automotivas e prestação de serviços de manutenção em veículos automotores pela 

Companhia; 

 

b) operação com a VD Comércio de Automóveis Ltda., sociedade sob controle 

comum da Companhia, iniciada em 26 de janeiro de 2023, relativa à compra de peças 

automotivas e prestação de serviços de manutenção em veículos automotores pela 

Companhia; 

 

c) operação com a VD Comércio de Automóveis Ltda., sociedade sob controle 

comum da Companhia, iniciada em 11 de maio de 2023, relativa à compra de veículos 

pela Companhia; 

 

d) operação com a Kurumá Veículos S.A., sociedade sob controle comum da 

Companhia, iniciada em 10 de março de 2023, relativa à compra de peças 

automotivas e prestação de serviços de manutenção em veículos automotores pela 

Companhia; 
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e) operação com a Kurumá Veículos S.A., sociedade sob controle comum da 

Companhia, iniciada em 02 de fevereiro de 2023, realizada no âmbito de aquisições 

de veículos junto a montadoras de veículos, representadas pela Kurumá; 

 

f) operação com a Azul Linhas Aéreas Brasileiras S.A. parte relacionada da 

Companhia, iniciada em 02 de janeiro de 2023, por meio da qual a Companhia aluga 

veículos automotivos à Azul Linhas Aéreas Brasileiras S.A.; 

 

g) operação com a MVI Administ. e Investidora Imob. Ltda, sociedade sob 

controle comum da Companhia, iniciada em 16 de fevereiro de 2023, por meio da 

qual a Companhia aluga e vende veículos automotivos à MVI; 

 

h) operação com a VD Comércio de Veículos Ltda., sociedade sob controle 

comum da Companhia, iniciada em 23 de janeiro de 2023, por meio da qual a 

Companhia aluga veículos e vende automóveis,  à VD Comércio de Veículos Ltda; 

 

i) operação com a Vix Logística S.A, controladora direta Companhia, iniciada em 

03 de maio de 2023, por meio da qual a Companhia adquire peças e insumos, além 

de contratar serviços de manutenção de veículos e de serviços relacionados aos 

sistemas de tecnologia (T.I) dos carros; 

 

j) operação com a Autoport Transporte e Logística Ltda., sociedade sob controle 

comum da Companhia, iniciada em 08 de fevereiro de 2023, relativa à contratação 

de serviços de transporte de veículos e de manutenção de veículos automotores e 

compra e venda de peças pela Companhia; 

 

k) operação com a Vix Transportes Dedicados Ltda., sociedade sob controle 

comum da Companhia, iniciada em 28 de fevereiro de 2023, por meio da qual a 

Companhia adquire peças e insumos, além de contratar serviços de manutenção de 

veículos e de serviços relacionados aos sistemas de tecnologia (T.I) dos carros; 

 

l) operação com a Salute Locação e Empreendimentos Ltda., sociedade sob 

controle comum da Companhia, iniciada em 24 de fevereiro de 2023, por meio da 

qual a Companhia adquire peças e insumos, além de contratar serviços de 

manutenção de veículos e de serviços relacionados aos sistemas de tecnologia (T.I) 

dos carros; 

 

m) operação com a Vitoria Motors Ltda., sociedade sob controle comum da 

Companhia, iniciada em 26 de abril de 2023, relativa à compra de veículos pela 

Companhia; 
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n) operação com a Autoport Transporte e Logística Ltda., sociedade sob controle 

comum da Companhia, iniciada em 02 de janeiro de 2023, por meio da qual a 

Companhia aluga e vende veículos automotivos à Autoport; 

 

o) operação com a Vix Logística S.A., controladora da Companhia, iniciada em 

16 de março de 2023, por meio da qual a Companhia aluga e vende veículos 

automotivos à Vix; 

 

p) operação com a Vix Transportes Dedicados Ltda., sociedade sob controle 

comum da Companhia, iniciada em 16 de março de 2023, por meio da qual a 

Companhia aluga e vende veículos automotivos à Vix; 

 

q) operação com a Empresa Brasileira de Engenharia e Comércio S/A – EBEC, 

controlada indireta da Companhia em 30 de junho de 2023, atualmente sua 

controlada direta, iniciada em 16 de março de 2023, por meio da qual a Companhia 

aluga e vende veículos automotivos à EBEC; e 

 

r) operação com a AB Comércio de Veículos Ltda., sociedade sob controle comum 

da Companhia, iniciada em 26 de fevereiro de 2023, relativa à compra de peças 

automotivas e prestação de serviços de manutenção em veículos automotores pela 

Companhia. 

 

Os membros do conselho de administração avaliaram os procedimentos adotados 

para verificação da comutatividade das Operações.  

 

Nas operações de compra de peças de veículos, na contratação de serviços 

relacionados aos automóveis, ou nas operações relativas à aquisição de automóveis, 

pela Companhia junto a partes relacionadas, foi verificada a realização do processo 

para obtenção de cotações junto a fornecedores terceiros, bem como para verificação 

das condições obtidas em operações similares concluídas no passado com terceiros. 

Já para os contratos relativos à locação e venda, pela Companhia, de automóveis às 

partes relacionadas, os preços foram comparados às tabelas de preços da 

Companhia, e às operações que a Companhia realizava com outros clientes terceiros.  

 

O Conselho de Administração concluiu que as Operações foram realizadas em 

condições ao menos igualmente favoráveis à Companhia, em comparação às mesmas 

operações mercantis realizadas, ou negociadas e orçadas com terceiros.  

 

Desse modo, os membros do Conselho de Administração, unanimemente, aprovaram 

as Operações e ratificaram os atos já praticados pela administração da Companhia, 

concluindo que as Operações são justificadas por serem operações mercantis 

rotineiras da Companhia, praticadas em condições de mercado.  
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ENCERRAMENTO: Nada mais havendo para tratar, os trabalhos foram suspensos 

pelo tempo necessário à lavratura da presente ata em livro próprio, que após lida e 

aprovada será por todos os presentes assinada.  

PRESENÇAS E ASSINATURAS: Kaumer Chieppe, Presidente e Patrícia Poubel 

Chieppe, Secretário. Presentes: Kaumer Chieppe, Patrícia Poubel Chieppe e André 

Luiz Chieppe.  

Confere com a original lavrada no livro de atas do conselho de administração da 

Companhia . 

 

Araraquara – SP, 23 de novembro de 2023. 

 

 

______________________________ ______________________________ 

Kaumer Chieppe 

Presidente da Mesa 

 

Patrícia Poubel Chieppe 

Secretário da Mesa 
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